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わが家のトッピーちゃん
知りタイガーのJA虎の巻

農に生きる

特集◉はじまります！
　　　インボイス制度

トッピーのトピックス▪元気だノン！

知っ得情報▪豊橋警察署だより

KAORUのフルーツパラダイス

シェフ永井のおすすめ

女性部だより

農業応援チケット定期

JA豊橋産直市 in ミラまち

【国】肥料価格高騰対策事業の第1回
申請（令和4年秋肥）に関するお知らせ

営農情報（水稲）▪人事異動

ハウスクリーニング▪
JAの庭仕事

みんなの広場▪まちがいさがし

インフォメーション
理事会だより▪編集後記

トッピーのむかしばなし

★広報担当者より
一緒に遊ぶことが多いですが、たまに

はケンカもしちゃうとのこと。下のきょ
うだいを優しく見守る虹斗さん、笑顔が
かわいい杏樹さん、愛嬌たっぷりの湖珀
さん。仲良しの3人です。

◎豊橋市老津町
松井 勘さんのお孫さん　

松井 虹
なな

斗
と

さん（7歳）

	 杏
あん

樹
じゅ

さん（5歳）

	 湖
こ

珀
はく

さん（3歳）

◎学校で好きな科目は？
虹斗さん：算数

◎保育園（学校）で何して遊ぶ？
杏樹さん：おままごと
湖珀さん：車のおもちゃ

◎おうちでは何をして遊んでいる？
虹斗さん：レゴ、野球
杏樹さん：ぬりえ、ダンス
湖珀さん：走り回る、車の乗り物に乗る

◎何か習い事をしている？
虹斗さん：プール、野球

◎お母さんのつくる料理で何が好き？
虹斗さん：ドリア
杏樹さん：チャーハン
湖珀さん：チャーハン、チキンライス、

餃子

トトトトトトトトトト
わわわ
ト
わわわ
ト
わがががががが家家家ののののの
ピピピピピピピピピ ちちちトト

わわがが家家ののわが家の
ピピ ちちんんんちちちちちちちんんんゃトトトトピトトトトピトトッ

★両親からメッセージ：個性豊かにのびのびと育ってね。いつでもハッピーに過ごしてね。

◎大きくなったら何になりたい？
虹斗さん：野球選手
杏樹さん：プリキュア
湖珀さん：消防車

◦
☆お母さんに聞きました
◎お子さんはどんな子？
虹斗さん：まじめでしっかり者
杏樹さん：メルヘンでいつも幸せそう、

踊りが好きなやさしい子
湖珀さん：危なっかしい、元気でおも

しろい子

撮影場所：自宅
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厚
善
さ
ん
は
両
親
が
行
っ
て
い
た
養
鶉
を
継
い

で
約
10
年
。現
在
は
母
親
と
パ
ー
ト
2
人
の
計

4
人
で
作
業
を
行
い
、繁
忙
期
に
は
さ
ら
に
パ
ー

ト
を
1
人
雇
っ
て
い
ま
す
。

鶉じ
ゅ
ん

舎し
ゃ

2
舎
で
う
ず
ら
を
約
10
万
羽
飼
育
し

て
お
り
、6
〜
7
万
個
の
卵
を
毎
日
出
荷
し
て

い
ま
す
。「
養
鶉
を
し
て
い
る
仲
間
と
共
同
経
営

し
て
い
る
会
社
で
集
卵
し
、加
工
メ
ー
カ
ー
に
販

売
し
て
い
ま
す
」

う
ず
ら
の
体
調
を
整
え
る
た
め
に
し
て
い
る

事
を
聞
く
と「
水
や
餌
を
管
理
す
る
機
械
は
2

日
ご
と
に
配
線
や
電
圧
な
ど
を
点
検
し
、不
具

合
が
あ
れ
ば
調
整
し
て
い
ま
す
。ま
た
、窓
の
格

子
に
ホ
コ
リ
な
ど
が
た
ま
る
と
、風
通
し
が
悪
く

な
り
カ
ビ
が
発
生
す
る
原
因
に
も
な
る
の
で
、定

期
的
に
掃
除
を
し
て
い
ま
す
。今
年
の
夏
は
猛

暑
に
よ
る
気
温
上
昇
が
あ
り
、風
も
少
な
く
、例

年
に
比
べ
て
、う
ず
ら
の
健
康
管
理
に
は
特
に
気

を
遣
い
ま
し
た
」と
教
え
て
く
れ
ま
し
た
。

「
品
質
の
良
い
卵
を
お
届
け
す
る
た
め
に
、ま

ず
は
自
分
で
選
別
を
し
ま
す
。最
初
の
頃
は
時

間
が
か
か
り
ま
し
た
が
、毎
日
選
別
し
て
い
る
と

慣
れ
て
き
て
手
早
く
作
業
が
で
き
る
よ
う
に
な

り
ま
し
た
。今
は
少
し
眺
め
る
だ
け
で
、キ
ズ
が

あ
る
卵
を
見
つ
け
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。消
費
者

の
方
が
満
足
す
る
卵
を
販
売
す
る
た
め
に
、加
工

メ
ー
カ
ー
と
品
質
管
理
や
選
別
基
準
を
確
認
し

な
が
ら
、よ
り
良
い
も
の
を
生
産
し
て
い
ま
す
」

消
費
者
に
喜
ば
れ
る
卵
を
届
け
た
い
と
話
す
厚

善
さ
ん
は「
養
鶉
仲
間
、飼
料
メ
ー
カ
ー
、加
工
メ

ー
カ
ー
の
み
な
さ
ん
の
協
力
が
あ
っ
て
、経
営
を

続
け
ら
れ
て
い
ま
す
。日
々
、多
く
の
人
に
支
え

ら
れ
て
い
る
こ
と
を
実
感
し
な
が
ら
仕
事
に
励
ん

で
い
ま
す
」と
感
謝
の
気
持
ち
も
忘
れ
ま
せ
ん
。

最
後
に
厚
善
さ
ん
に
今
後
の
目
標
を
聞
き
ま

し
た
。「
経
営
方
法
を
見
直
し
て
少
し
で
も
収

益
を
増
や
し
た
い
で
す
ね
。う
ず
ら
の
羽
数
を
増

や
す
の
は
難
し
い
の
で
、現
在
の
規
模
の
ま
ま
、こ

れ
ま
で
収
益
に
な
っ
て
い
な
か
っ
た
う
ず
ら
の
糞

や
殻
な
ど
を
工
夫
し
て
使
い
、収
益
向
上
に
つ
な

げ
て
い
き
た
い
で
す
」無
駄
を
省
き
、収
益
を
上

げ
て
い
く
こ
と
が
大
事
だ
と
話
し
ま
す
。日
頃
行

っ
て
い
る
仕
事
を
語
る
厚
善
さ
ん
の
姿
か
ら
、養

鶉
に
対
す
る
情
熱
を
感
じ
ま
し
た
。

「
消
費
者
に
満
足
し
て

も
ら
え
る
も
の
を

届
け
た
い
」

豊
橋
市
小
松
原
町
　
鈴す

ず

木き 

厚あ
つ

善よ
し

さ
ん（
38
歳
）



インボイス制度

■ 販売時・仕入時の対応

事業者区分 販売時の対応 
（証憑の発行）

仕入時の対応（仕入税額控除）
本則課税 簡易課税

適格請求書
発行事業者

課税事業者である買い手
からの求めに応じインボイスの

発行が義務化※
売り手から発行された
インボイスを基に

計算※
現行通り

（インボイス不要）
課税事業者 現行通り

（インボイスの発行不可）免税事業者 ─
※農協特例（3ページ①を参照）の適用を受ける場合を除く

令和5年10月1日より、現行の区分記載請求書等保存方式に代えて導入される制度です。正式名称は、適格請求
書等保存方式といいます。インボイス制度のもとでは、事業者は以下の対応が求められます。

2　インボイス制度とは

インボイスがない取引は
仕入税額控除ができなくなります

※1  農業では主に農畜産物の販売高、作業受託料、使用していた農機等の売却代金が該当します
※2  前々年の課税売上高が1,000万円以下の事業者も、届出書の提出により課税事業者になることができます

課税事業者とは、前々年の課税売上高※1が1,000万円を超える事業者をいいます。免税事業者とは、前々年の課
税売上高※2が1,000万円以下の事業者です。

課税事業者と免税事業者では、消費税の取り扱いに違いがあります。

1　課税事業者と免税事業者

資　材 15,000円
消費税  1,500円

農産物 20,000円
消費税 1,600円

は降以日1月01年5和令 ※  
原則としてインボイスが必要

■ 農家が課税事業者の場合

1,600円－1,500円※＝100円を国に納める
（仕入税額控除）

課税事業者消費者

消費者 免税事業者

資　材 15,000円
消費税 1,500円

農産物 20,000円
消費税  1,600円

■ 農家が免税事業者の場合

 農産物を販売した際の消費税1,600円は自身
の収入となるが、資材を仕入れた際の消費税

1,500円は、自らの負担となる

なお、登録申請はあくまで任意です。特に消費税の免税事業者である方は、適格請求書発行事業者として登録される
と課税事業者として消費税の申告が必要になりますので、申請の前に慎重な検討が必要です（4ページ『【参考】登録申
請の検討にあたり考慮すべきこと』を参照）。

■ 登録申請のスケジュール 国税庁リーフレット「適格請求書等保存方式の概要 ―インボイス制度の理解のために―」を基に作成

令和5年10月1日のインボイス制度の開始と同時に適格請求書発行事業者となり、インボイスの発行ができるように
するためには、原則として令和5年3月31日までの間に申請をする必要があります。

5　適格請求書発行事業者になるためには

登録申請の
受付開始

インボイス制度
の開始

令和3年10月1日 令和5年3月31日 令和5年10月1日

事業者 税務署

納税地の所轄税務署から事業者登録番号の交付を受けた事業者のことを、適格請求書発行事業者といいます。イン
ボイスは、適格請求書発行事業者でないと発行をすることができません。

4　適格請求書発行事業者とは

  申　請 ※

登録番号

令和5年10月1日から登録を
受けるためには、原則として
令和5年3月31日

までに登録申請手続を行う必要があります

売り手 買い手
インボイス

消費税の税率が複数存在する中、売り手から買い手に対して適用税率や消費税額等を正確に伝えるための書類のこと
をいいます。

3　インボイス（適格請求書）とは

●売り手の名前および登録番号
●取引の日付
●何を売ったのか（軽減税率が適用されるものであればその旨）
●税率ごとに区分した販売代金の合計および適用税率
●税率ごとに区分した消費税額
●買い手の名前（不特定多数の者に販売する場合は不要）

記載事項

※e-taxによる申請も可。郵送の場合は管轄地域の「インボイス登録センター」へ

※免税事業者の方は経過措置により、令和11年9月30日までの間は、年の中途からでも適格請求書発行事業者になることができます

令和5年10月からはじまります！

インボイス制度
公表サイト（国税庁）
解説動画をご覧になる
こともできます
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農作物を販売する場合

販　売
①無条件委託

②共同計算
購入者JA等

組合員である生産者の農産物をJA等が①無条件委託方式による販売をし、その代金を②共同計算方式により精算する場
合には、生産者は適格請求書発行事業者であってもインボイスの交付義務が免除されます。この場合、購入者はJA等が発
行する書類により仕入税額控除が可能となりますので、生産者が適格請求書発行事業者であるかないかは関係ありません。

❶ JA等に販売を委託する場合（農協特例）

■ 農協特例が適用される取引の例

●インボイスの交付義務免除
●適格請求書発行事業者であるかないか関係なし

組合員 ● JA等が交付する書類で 
仕入税額控除が可能

■ 生産者が仕入れる立場の場合

課税事業者である生産者の方が農業に関するさまざまな支出をし、それらを消費税の計算で仕入税額控除の対象とす
るためには、取引先が発行したインボイスを受領する必要がありますので、必ず先方にインボイスの発行を求めてくださ
い。ただし、その相手が適格請求書発行事業者でない場合にはインボイスをもらうことができません。
なお、簡易課税で仕入税額控除の計算をする場合はインボイス不要です。

農業用資材や農機等を購入する場合

購　入

取引先
（適格請求書発行事業者に限る）

課税事業者である生産者
（本則課税で計算する場合）

インボイス
ください！

委　託 販　売

ファーマーズ
マーケット

購入者
（課税事業者）

インボイス
ください！

● JAの名称および登録番号を 
記載したインボイスを発行

生産者
（適格請求書発行事業者）

■ 媒介者交付特例が適用される取引の例

ファーマーズマーケットでの委託販売は無条件委託方式および共同計算ではないため農協特例は適用されませんが、
出荷者が適格請求書発行事業者の場合はJAが出荷者に代わりインボイスを発行し、購入者へ交付することができます。

❷ JAファーマーズマーケットで委託販売する場合（媒介者交付特例）

JA等を通じた委託販売ではなく、業者の方に直接販売している場合には、先方よりインボイスの発行を求められる可
能性がありますが、適格請求書発行事業者でない場合はインボイスを発行することができませんので、難色を示される
可能性があります。

❸業者等に直接販売をする場合

■  直接販売先である業者から 
インボイスを求められる取引の例

販　売

生産者
（適格請求書発行事業者以外）

購入者
（課税事業者）

え？ インボイス
もらえないの！？

Q1 令和5年10月1日の段階で課税事業者であれば自動的に適格請求書発行事業者になるのでしょうか。

A1 課税事業者であっても、事業者登録番号の交付申請手続きが必要です。

Q2 適格請求書発行事業者になった場合、販売時には必ずインボイスを発行しなければいけないのでしょうか。

A2 適格請求書発行事業者は、課税事業者である購入者から要求された場合のみ、インボイスの発行が義務になります。
なお、以下の場合にはインボイスの発行は不要です。
●購入者が業者でない場合
●購入者が免税事業者である場合
●購入者が課税事業者であるがインボイスの発行を求めてこない場合
ただし、これらは販売時には判別できないため、適格請求書発行事業者はインボイスの発行ができる体制を整えておく
ことが必要です。

Q3 簡易課税で仕入税額控除の計算をする場合も、インボイスが必要なのでしょうか。

A3 仕入税額控除をする際にインボイスが必要となるのは本則課税で計算する場合のみです。簡易課税で計算する場合に
はインボイスは不要です。

Q4 適格請求書発行事業者は簡易課税を選択すると、インボイスを発行できなくなるのでしょうか。

A4 簡易課税を選択しても、適格請求書発行事業者はインボイスを発行することができます。

Q5 免税事業者で適格請求書発行事業者になることは考えていませんが、何か不利益はあるでしょうか。

A5 インボイス制度のもとでは、買い手は適格請求書発行事業者以外の事業者との取引について仕入税額控除ができなく
なりますので、免税事業者のままだと取引を敬遠されたり、価格等の条件面で不利になる可能性があります。ただし、
販売先が消費者のみの場合やJAの委託販売を利用して農協特例の適用を受ける場合等はインボイス不要となりますの
で、将来的にどのような販路で農産物を販売したいのかよく検討したうえで、適格請求書発行事業者になるかどうか
の判断が必要になります（下記『【参考】登録申請の検討にあたり考慮すべきこと』を参照）。

Q6 農事組合法人にはどのような影響があるでしょうか。

A6 農事組合法人は、免税事業者である組合員・取引先との間で、従事分量配当、作業委託、種苗等の購入、農機の借
り入れ等のさまざまな取引がありますが、免税事業者はインボイスを発行できないため、農事組合法人側において仕入
税額控除ができなくなります。農事組合法人の財務への影響を試算し、法人の運営について検討することが必要です。

よくある質問

【参考】 登録申請の検討にあたり考慮すべきこと

る
あ
で
者
業
事
税
課
在
現 販売はJAに委託（無条件委託）

しており共同計算で精算されている

上記以外

将来的にも直販する予定がないのであれば登録申請の必
要性はないとも考えられますが、既に課税事業者になって
いるので登録申請をしても実務上大きな影響はありません

令和3年10月1日から令和5年3月31日の間に登録申
請をした方が良いでしょう

る
あ
で
者
業
事
税
免
在
現 販売はJAに委託（無条件委託）

しており共同計算で精算されている

上記以外

将来的にも直販する予定がないのであれば登録申請の必
要性はないとも考えられます

販売額が大きい方は令和3年10月1日から令和5年3月
31日の間に登録申請をすることを検討しましょう（ただし課
税事業者として申告が必要になります）

※JAへの販売委託とそれ以外が混在する場合はJAにご相談ください
いさだくせわ合い問おへAJは細詳。すまいてしを理整途別はてし対に方の家農殖繁びよお方るいてれさ荷出にトッケーマズーマーァフ ※

発行元：全国農業協同組合中央会　営農・担い手支援部　担い手支援課
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農作物を販売する場合

販　売
①無条件委託

②共同計算
購入者JA等

組合員である生産者の農産物をJA等が①無条件委託方式による販売をし、その代金を②共同計算方式により精算する場
合には、生産者は適格請求書発行事業者であってもインボイスの交付義務が免除されます。この場合、購入者はJA等が発
行する書類により仕入税額控除が可能となりますので、生産者が適格請求書発行事業者であるかないかは関係ありません。

❶ JA等に販売を委託する場合（農協特例）

■ 農協特例が適用される取引の例

●インボイスの交付義務免除
●適格請求書発行事業者であるかないか関係なし

組合員 ● JA等が交付する書類で 
仕入税額控除が可能

■ 生産者が仕入れる立場の場合

課税事業者である生産者の方が農業に関するさまざまな支出をし、それらを消費税の計算で仕入税額控除の対象とす
るためには、取引先が発行したインボイスを受領する必要がありますので、必ず先方にインボイスの発行を求めてくださ
い。ただし、その相手が適格請求書発行事業者でない場合にはインボイスをもらうことができません。
なお、簡易課税で仕入税額控除の計算をする場合はインボイス不要です。

農業用資材や農機等を購入する場合

購　入

取引先
（適格請求書発行事業者に限る）

課税事業者である生産者
（本則課税で計算する場合）

インボイス
ください！

委　託 販　売

ファーマーズ
マーケット

購入者
（課税事業者）

インボイス
ください！

● JAの名称および登録番号を 
記載したインボイスを発行

生産者
（適格請求書発行事業者）

■ 媒介者交付特例が適用される取引の例

ファーマーズマーケットでの委託販売は無条件委託方式および共同計算ではないため農協特例は適用されませんが、
出荷者が適格請求書発行事業者の場合はJAが出荷者に代わりインボイスを発行し、購入者へ交付することができます。

❷ JAファーマーズマーケットで委託販売する場合（媒介者交付特例）

JA等を通じた委託販売ではなく、業者の方に直接販売している場合には、先方よりインボイスの発行を求められる可
能性がありますが、適格請求書発行事業者でない場合はインボイスを発行することができませんので、難色を示される
可能性があります。

❸業者等に直接販売をする場合

■  直接販売先である業者から 
インボイスを求められる取引の例

販　売

生産者
（適格請求書発行事業者以外）

購入者
（課税事業者）

え？ インボイス
もらえないの！？

Q1 令和5年10月1日の段階で課税事業者であれば自動的に適格請求書発行事業者になるのでしょうか。

A1 課税事業者であっても、事業者登録番号の交付申請手続きが必要です。

Q2 適格請求書発行事業者になった場合、販売時には必ずインボイスを発行しなければいけないのでしょうか。

A2 適格請求書発行事業者は、課税事業者である購入者から要求された場合のみ、インボイスの発行が義務になります。
なお、以下の場合にはインボイスの発行は不要です。
●購入者が業者でない場合
●購入者が免税事業者である場合
●購入者が課税事業者であるがインボイスの発行を求めてこない場合
ただし、これらは販売時には判別できないため、適格請求書発行事業者はインボイスの発行ができる体制を整えておく
ことが必要です。

Q3 簡易課税で仕入税額控除の計算をする場合も、インボイスが必要なのでしょうか。

A3 仕入税額控除をする際にインボイスが必要となるのは本則課税で計算する場合のみです。簡易課税で計算する場合に
はインボイスは不要です。

Q4 適格請求書発行事業者は簡易課税を選択すると、インボイスを発行できなくなるのでしょうか。

A4 簡易課税を選択しても、適格請求書発行事業者はインボイスを発行することができます。

Q5 免税事業者で適格請求書発行事業者になることは考えていませんが、何か不利益はあるでしょうか。

A5 インボイス制度のもとでは、買い手は適格請求書発行事業者以外の事業者との取引について仕入税額控除ができなく
なりますので、免税事業者のままだと取引を敬遠されたり、価格等の条件面で不利になる可能性があります。ただし、
販売先が消費者のみの場合やJAの委託販売を利用して農協特例の適用を受ける場合等はインボイス不要となりますの
で、将来的にどのような販路で農産物を販売したいのかよく検討したうえで、適格請求書発行事業者になるかどうか
の判断が必要になります（下記『【参考】登録申請の検討にあたり考慮すべきこと』を参照）。

Q6 農事組合法人にはどのような影響があるでしょうか。

A6 農事組合法人は、免税事業者である組合員・取引先との間で、従事分量配当、作業委託、種苗等の購入、農機の借
り入れ等のさまざまな取引がありますが、免税事業者はインボイスを発行できないため、農事組合法人側において仕入
税額控除ができなくなります。農事組合法人の財務への影響を試算し、法人の運営について検討することが必要です。

よくある質問

【参考】 登録申請の検討にあたり考慮すべきこと

る
あ
で
者
業
事
税
課
在
現 販売はJAに委託（無条件委託）

しており共同計算で精算されている

上記以外

将来的にも直販する予定がないのであれば登録申請の必
要性はないとも考えられますが、既に課税事業者になって
いるので登録申請をしても実務上大きな影響はありません

令和3年10月1日から令和5年3月31日の間に登録申
請をした方が良いでしょう

る
あ
で
者
業
事
税
免
在
現 販売はJAに委託（無条件委託）

しており共同計算で精算されている

上記以外

将来的にも直販する予定がないのであれば登録申請の必
要性はないとも考えられます

販売額が大きい方は令和3年10月1日から令和5年3月
31日の間に登録申請をすることを検討しましょう（ただし課
税事業者として申告が必要になります）

※JAへの販売委託とそれ以外が混在する場合はJAにご相談ください
いさだくせわ合い問おへAJは細詳。すまいてしを理整途別はてし対に方の家農殖繁びよお方るいてれさ荷出にトッケーマズーマーァフ ※

発行元：全国農業協同組合中央会　営農・担い手支援部　担い手支援課
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T O P P Y ' S  T O P I C S
ト ッ ピ ー の ト ピ ッ ク ス

大
津
支
店
で
防
犯
訓
練
　
　

万
一
の
場
合
の
対
応
を
確
認

J
A
豊
橋
は
8
月
25
日
、
見
え
る
化
プ
ロ
グ
ラ
ム

の
最
終
報
告
会
を
行
い
ま
し
た
。
本
プ
ロ
グ
ラ
ム
は

第
7
次
総
合
中
期
計
画
の
後
押
し
を
目
的
と
し
て
6

金
融
部
は
8
月
4
日
、
豊

橋
警
察
署
生
活
安
全
課
、
日

本
防
災
通
信
協
会
の
担
当
者

の
指
導
の
も
と
、
大
津
支
店

で
防
犯
訓
練
を
行
い
ま
し
た
。

訓
練
で
は
、
犯
人
に
扮
し

た
J
A
職
員
が
窓
口
の
職
員

に
液
体
の
入
っ
た
ペ
ッ
ト
ボ

ト
ル
を
見
せ
な
が
ら
「
１
０

０
０
万
円
用
意
し
ろ
！
ガ
ソ

リ
ン
を
ま
く
ぞ
！
」
と
書
か

れ
た
紙
を
見
せ
、
現
金
を
要

求
。
犯
人
の
逃
走
後
、
支
店

長
が
各
職
員
に
犯
人
の
特
徴

を
聞
き
取
り
、
到
着
し
た
警

察
官
に
そ
れ
を
報
告
。
職
員

は
犯
人
の
特
徴
を
ほ
ぼ
す
べ

て
覚
え
て
お
り
、
冷
静
に
対

処
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

つ
の
ソ
リ
ュ
ー
シ
ョ
ン（
解
決
す
べ
き
問
題
・
目
標
）

を
策
定
し
、
実
践
し
て
い
く
と
い
う
も
の
で
す
。
6

月
か
ら
営
農
部
、
経
済
部
の
実
践
チ
ー
ム
で
ヒ
ア
リ

ン
グ
や
打
ち
合
わ
せ
を
行
い
、
そ
こ
で
出
さ
れ
た
必

要
項
目
を
検
討
し
、
今
回
の
報
告
会
で
各
ソ
リ
ュ
ー

大
津
支
店
の
佐
々
木
支
店

長
は
「
今
回
の
防
犯
訓
練
で

冷
静
な
判
断
や
職
員
同
士
の

連
携
が
大
切
だ
と
学
ん
だ
。

今
回
訓
練
し
た
こ
と
を
踏
ま

え
、
今
後
も
安
心
し
て
J
A

を
利
用
し
て
い
た
だ
け
る
よ

う
防
犯
に
努
め
て
い
く
」
と

話
し
ま
し
た
。

策定したソリューションを報告・確認しました

迫力ある犯人にも冷静に対応

見
え
る
化
プ
ロ
グ
ラ
ム
最
終
報
告
会

ソ
リ
ュ
ー
シ
ョ
ン
内
容
を
確
認

消火器の使い方を学ぶ職員

防
災
訓
練

大
規
模
地
震
に
備
え
て

J
A
豊
橋
は
9
月
2
日
、
本
店
で
大
規
模
地

震
を
想
定
し
た
防
災
訓
練
を
行
い
、
役
職
員
約

40
人
が
参
加
し
ま
し
た
。
午
前
8
時
30
分
に
警

戒
宣
言
が
発
令
さ
れ
た
想
定
で
実
施
し
、
警
戒

宣
言
発
令
の
伝
達
や
各
職
員
の
役
割
分

担
、
避
難
経
路
な
ど
を
確
認
し
ま
し
た
。

役
職
員
は
本
店
玄
関
前
に
一
時
避
難

し
、
安
否
確
認
を
行
い
ま
し
た
。
ま
た
、

東
海
消
防
設
備
㈱
の
指
導
で
消
火
器
を

使
う
訓
練
を
14
人
の
職
員
が
体
験
。
水

が
出
る
訓
練
用
の
消
火
器
を
使
い
、
火

の
元
を
想
定
し
た
パ
ネ
ル
を
倒
し
ま
し

た
。

伊
藤
友
之
組
合
長
は
「
災
害
は
い
つ
来
る
か

分
か
ら
な
い
。
今
回
の
訓
練
を
活
か
し
て
、
い

つ
災
害
が
来
て
も
迅
速
に
対
応
で
き
る
よ
う
に

し
て
お
い
て
ほ
し
い
」
と
話
し
ま
し
た
。

認
定
農
業
者
が
組
合
長
に
要
望
書
を
提
出

安
心
経
営
持
続
の
た
め
、J
A
に
要
望

豊
橋
市
認
定
農
業
者
連
絡
会
の
伊
藤
健
一
会

長
を
は
じ
め
4
人
の
役
員
は
9
月
14
日
、
J
A

豊
橋
本
店
を
訪
れ
、
伊
藤
友
之
組
合
長
に
「
令

和
5
年
度
農
業
施
策
に
関
す
る
要
望
書
」
を
手

渡
し
ま
し
た
。

今
回
提
出
し
た
要
望
書
は
、
農

業
生
産
に
関
わ
る
肥
料
を
は
じ
め

資
材
、
飼
料
、
燃
油
な
ど
の
価
格

が
高
騰
し
、
農
業
経
営
者
の
自
助

努
力
だ
け
で
は
対
応
困
難
な
状
況

の
中
、
安
心
し
て
経
営
を
継
続
で

き
る
よ
う
に
、
J
A
に
対
す
る
要

望
を
ま
と
め
た
も
の
で
す
。

主
な
項
目
は
「
資
材
価
格
の
節

減
」
や
「
豊
橋
産
農
産
物
の
ブ
ラ
ン
ド
化
の
取

り
組
み
」「
災
害
等
に
対
す
る
補
助
制
度
の
迅

速
化
」「
豚
熱
な
ど
の
防
疫
対
策
」
な
ど
、
9

つ
の
要
望
を
提
出
し
ま
し
た
。

組合長に要望書を手渡す伊藤会長（右）

シ
ョ
ン
と
し
て
内
容
・
効
果
額
・
実
行
計
画
を
確
認

し
ま
し
た
。
こ
れ
よ
り
役
職
員
が
一
丸
と
な
っ
て
決

め
ら
れ
た
目
標
に
向
け
、
実
践
し
て
い
き
ま
す
。
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JA豊橋の旬な情報配信中!!

賃
貸
ア
パ
ー
ト
リ
フ
ォ
ー
ム
内
覧
会

主
婦
の
目
線
で
魅
力
あ
る
お
部
屋
に

セ
ン
ト
ラ
ル
豊
橋
招
待
ガ
ー
ル
ズ
サ
ッ
カ
ー
大
会

サ
ッ
カ
ー
少
女
を
豊
橋・田
原
の
農
畜
産
物
で
応
援

B
M
K
が
ゆ
く
！
放
課
後
学
ラ
ン
苦
楽
部

B
M
K
メ
ン
バ
ー
が
梨
の
収
穫
と
皮
む
き
に
挑
戦

柿
部
会  

生
産
量
調
査
　
　

出
荷
数
量
を
予
測
し
有
利
販
売
に
つ
な
げ
る

資
産
相
談
課
は
8
月
10
日
、
新
栄
町
に
あ
る

J
A
管
理
の
賃
貸
ア
パ
ー
ト
「
フ
レ
グ
ラ
ン
ス

J
A
豊
橋
と
J
A
愛
知
み
な
み
は
9
月
17
日
、

18
日
の
両
日
、
豊
橋
総
合
ス
ポ
ー
ツ
公
園
多
目

柿
部
会
は
9
月
24
日
、

管
内
の
柿
園
で
生
産
量
調

査
を
行
い
ま
し
た
。
部
会

役
員
・
班
長
や
J
A
職
員

的
広
場
で
開
か
れ
た
「
第
18
回

セ
ン
ト
ラ
ル
豊
橋
招
待
ガ
ー
ル

ズ
サ
ッ
カ
ー
大
会
」
に
協
賛
し
、

そ
れ
ぞ
れ
の
J
A
の
特
産
品
を

提
供
し
ま
し
た
。

同
大
会
は
セ
ン
ト
ラ
ル
豊
橋

サ
ッ
カ
ー
ス
ポ
ー
ツ
少
年
団
の

主
催
で
開
か
れ
、
県
内
外
か
ら

集
ま
っ
た
小
学
6
年
生
以
下
の

選
手
ら
約
4
0
0
人
が
参
加
し

ま
し
た
。
J
A
愛
知
み
な
み
か

ら
は「
ど
う
ま
い
牛
乳
」と「
ど

な
ど
27
人
が
、
3
班
に
分

か
れ
て
約
30
カ
所
の
園
地

を
巡
回
し
、
着
果
量
や
果

実
品
質
を
調
査
し
ま
し
た
。

調
査
方
法
は
、
柿
園
の

中
で
着
果
量
が
標
準
的
な

木
を
選
び
、
カ
ウ
ン
タ
ー

を
使
っ
て
着
果
量
を
計
測
。

事
前
に
園
主
か
ら
申
告
が

う
ま
い
ヨ
ー
グ
ル
ト
」、J
A
豊
橋
か
ら
は
「
え

え
じ
ゃ
な
い
か
豊
橋
茶
」
が
参
加
者
全
員
に
配

あ
っ
た
着
果
量
と
照
ら

し
合
わ
せ
、
よ
り
実
際

の
着
果
量
に
近
い
数
値

に
修
正
し
て
生
産
量
を

新
栄
」
の
内
覧
会
を
開
催

し
ま
し
た
。
今
回
の
物
件

は
、
現
在
の
間
取
り
を
生

か
し
つ
つ
、
室
内
の
壁
や

床
の
デ
ザ
イ
ン
を
変
更
す

る
こ
と
で
魅
力
あ
る
空
間

を
作
り
ま
し
た
。

工
事
に
は
、
J
A
豊
橋

や
J
A
あ
い
ち
経
済
連
の

職
員
を
は
じ
め
、一
般
の
主

婦
か
ら
な
る
グ
ル
ー
プ「
ス

テ
キ
な
暮
ら
し
L
a
b
o
．」

が
携
わ
り
、
当
日
も
様
々
な
意
見
交
換
を
行
い

ま
し
た
。

ら
れ
ま
し
た
。
ま
た
セ
ン
ト

ラ
ル
豊
橋
の
選
手
に
は
豊
橋

産
の
梨
「
あ
き
づ
き
」
も
渡

さ
れ
ま
し
た
。

選
手
ら
は
試
合
の
合
間
に
、

配
ら
れ
た
牛
乳
や
お
茶
を
飲

み
、
試
合
に
臨
み
ま
し
た
。

2
日
間
行
わ
れ
た
同
大
会

は
U
–
12
ク
ラ
ス
、
U
–
10

ク
ラ
ス
に
そ
れ
ぞ
れ
18
チ
ー

ム
ず
つ
参
加
し
、
熱
戦
を
繰

り
広
げ
ま
し
た
。

算
出
し
ま
し
た
。
こ
の

日
は
、「
次
郎
」「
富
有
」

「
愛
秋
豊
」「
陽
豊
」

を
調
査
対
象
と
し
て
本

年
度
の
出
荷
予
定
数
量

を
確
定
し
、
市
場
へ
産

地
情
報
と
し
て
伝
え
る

こ
と
を
目
的
と
し
て
行

い
ま
し
た
。

「
J
A
賃
貸
で
ス
テ
キ
な
暮

ら
し
を
送
れ
る
人
を
一
人
で
も

増
や
し
た
い
」
と
い
う
思
い
か

ら
で
き
た
同
グ
ル
ー
プ
代
表
の

里
山
直
美
さ
ん
は
「
今
回
携
わ

っ
た
3
室
に
は
す
べ
て
和
室
が

あ
り
、
そ
れ
を
生
か
し
た
い
と

思
い
ま
し
た
。
若
い
人
に
和
室

の
良
さ
を
知
っ
て
も
ら
う
た
め
、

壁
紙
な
ど
を
変
え
て
お
し
ゃ
れ

な
空
間
に
し
ま
し
た
」
と
話
し

ま
し
た
。

「牛乳とお茶を飲んでがんばります！」

リフォームしたところを確認するメンバー

カウンターで着果量を計測しました

今川部会長から梨の採り方を教えてもらいました

豊
橋
ケ
ー
ブ
ル
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
「
テ
ィ
ー
ズ
」

が
制
作
し
て
い
る
「
B
M
K
が
ゆ
く
！
放
課
後

学
ラ
ン
苦
楽
部
」
10
月
放
送
分
の

収
録
が
9
月
6
日
に
行
わ
れ
ま
し

た
。
B
M
K
メ
ン
バ
ー
の
中
原
聡
太

さ
ん
と
米
谷
恭
輔
さ
ん
が
石
巻
西
川

町
に
あ
る
今
川
誠
司
部
会
長
の
梨
園

で
梨
の
収
穫
作
業
を
体
験
し
、
そ
の

後
、
北
支
店
で
梨
の
皮
む
き
に
挑
戦

し
ま
し
た
。
皮
む
き
は
3
年
前
に
小

沢
小
学
校
で
行
わ
れ
た
皮
む
き
大
会

の
チ
ャ
ン
ピ
オ
ン
に
2
人
の
合
計
の

長
さ
で
挑
戦
し
ま
し
た
。
収
録
し
た

番
組
は
10
月
31
日
ま
で
毎
日
繰
り
返
し
放
送
さ

れ
ま
す
。
ぜ
ひ
、
ご
覧
く
だ
さ
い
。

◦放送時間（15分番組）
　平　日／ 8：00〜、10：45〜、
　　　　　15：45〜、19：00〜
　土曜日／10：45〜、20：15〜
　日曜日／ 9：15〜、10：45〜



10

T O P P Y ' S  T O P I C S

神
野
新
田
の
開
発
・
経
営
に
関
わ
っ
た
人
々

の
人
生
を
描
い
た
群
像
劇
「
神
野
新
田
物
語
」

を
上
演
す
る
「
ひ
と
す
じ
の
会
」
は
9
月
3
日
、

大
崎
町
の
田
ん
ぼ
で
稲
刈
り
と
は
ざ
か
け
を
行

い
、
劇
の
出
演
者
の
中
か
ら
約
30
人
が
参
加
し

ま
し
た
。

劇
中
の
時
代
で
あ
る
明
治
・
大
正
時
代
の
方

法
で
稲
作
を
栽
培
し
、
今
回
収
穫
と
な
り
ま
し

た
。
鎌
で
稲
を
刈
り
、
縄
で
束
ね
て
、
田
ん
ぼ

の
中
に
作
っ
た
稲
木
に
稲
束
を
掛
け
て
い
き
ま

し
た
。
初
め
て
稲
刈
り
を
す
る
子
ど
も
も
多
く
、

大
人
た
ち
に
鎌
の
使
い
方
な
ど
を
教
わ
り
な
が

ら
丁
寧
に
稲
を
刈
り
取
り
ま
し
た
。

「上手に稲刈りできたよ」

ひ
と
す
じ
の
会
　
稲
刈
り

明
治・大
正
時
代
の
米
作
り
で
収
穫
を
迎
え
る

地
元
農
家
×
地
元
飲
食
店
マ
ッ
チ
ン
グ
会
　

飲
食
店
と
協
力
し
て
地
産
地
消
　

豊
橋
市
は
8
月
31
日
「
ｅ

ｍ
Ｃ
Ａ
Ｍ
Ｐ
Ｕ
Ｓ
（
エ
ム
キ

ャ
ン
パ
ス
）」
で
「
地
元
農

家
×
地
元
飲
食
店
マ
ッ
チ
ン

グ
会
」
を
開
き
ま
し
た
。
同

市
が
進
め
る
「
地
産
地
消
」

の
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
一
環
と
し

て
同
マ
ッ
チ
ン
グ
会
が
行
わ

れ
、
16
組
の
農
家
と
10
店
の

飲
食
店
が
参
加
し
ま
し
た
。

は
じ
め
に
各
農
家
が
3
分

間
ず
つ
栽
培
し
て
い
る
農
畜

産
物
の
魅
力
を
飲
食
店
ら
に

紹
介
。
飲
食
店
は
さ
ま
ざ
ま

な
農
家
に
話
を
聞
い
た
後
、

事
前
に
用
意
さ
れ
た
同
会
専

用
の
名
刺
を
使
っ
て
、
取
引

し
た
い
農
家
に
投
票
し
て
い

き
ま
し
た
。
金
の
名
刺
を
も

ら
っ
た
農
家
さ
ん
は
、
交
流

会
後
に
そ
の
場
で
直
接
交
渉

し
ま
し
た
。

豊
橋
市
役
所
農
業
企
画
課

の
間
嶋
康
之
課
長
は
「
農
家

や
飲
食
店
の
地
産
地
消
の
思

い
に
応
え
ら
れ
る
よ
う
、
市

も
協
力
し
て
い
く
」
と
感
想

を
話
し
ま
し
た
。

「私の農産物はココがポイントです！」

J
A
豊
橋
は
「
神
野
新
田
物
語
」
の
協
賛
企

業
と
し
て
チ
ラ
シ
配
布
や
ポ
ス
タ
ー
掲
示
な
ど

で
協
力
し
て
お
り
、
職
員
や
組
合
員
も
出
演
者

と
し
て
参
加
し
て
い
ま
す
。

豊
橋
市
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
協
会
に
所
属
し
て
い
る

喜
久
男
さ
ん
は
、
土
曜
日
以
外
は
毎
日
外
神
公
園

な
ど
で
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
の
練
習
に
取
り
組
ん
で
い

ま
す
。
毎
朝
9
時
か
ら
12
時
ま
で
練
習
し
、
火
曜

日
と
木
曜
日
以
外
は
、
さ
ら
に
午
後
1
時
か
ら
3

時
ま
で
練
習
を
行
っ
て
、
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
の
腕
を

磨
い
て
い
ま
す
。

ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
の
普
及
活
動
に
も
積
極
的
に
取

り
組
ん
で
お
り
、
月
に
1
回
、
大
塚
公
園
と
高
師

緑
地
公
園
で
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
大
会
を
開
い
て
い
る

と
の
こ
と
。
大
塚
公
園
で
の
大
会
は
西
部
ブ
ロ
ッ

ク
の
チ
ー
ム
が
集
ま
っ
て
腕
を
競
っ
て
い
ま
す
。
高
師
緑
地
公
園

で
の
大
会
は
豊
橋
市
全
域
だ
け
で
な
く
、
蒲
郡
や
田
原
と
い
っ
た

市
外
か
ら
も
チ
ー
ム
が
集
ま
り
、
日
頃
練
習
し
た
成
果
を
ど
の
チ

ー
ム
も
発
揮
。「
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
協
会
が
主
催
す
る
大
会
と
は
別
に
、

親
睦
を
深
め
る
た
め
、
個
人
的
に
大
会
を
開
い
て
い
ま
す
。
特
に

緑
地
公
園
で
の
大
会
は
市
外
の
チ
ー
ム
と
関
わ
る
こ
と
が
で
き
る

重
要
な
機
会
で
す
。
今
は
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
が
中
心
で
す
が
、
ゆ
く

ゆ
く
は
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
や
ペ
タ
ン
ク
も
普
及
さ
せ
、
も
っ
と

「
余
生
は
社
会
の
た
め
に
尽
く
す
」

豊橋市牟呂町

鈴
すず

木
き

 喜
き

久
く

男
お

（70歳）さん

親
睦
の
輪
を
広
げ
て
い
き
た

い
で
す
ね
」　

そ
ん
な
喜
久

男
さ
ん
に
は
大
切
に
し
て
い

る
言
葉
が
あ
る
そ
う
で
す
。

「
シ
ュ
ヴ
ァ
イ
ツ
ァ
ー
博
士

の「
余
生
は
社
会
の
た
め
に

尽
く
し
な
さ
い
」
と
い
う
名

言
で
す
。
こ
の
言
葉
を
胸
に
、

私
も
微
力
な
が
ら
ゲ
ー
ト
ボ

ー
ル
な
ど
の
普
及
に
取
り
組

ん
で
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
」



豊橋警察署だより多発する自転車盗の

実態と対策 ～被害の大半は無施錠で
盗まれています！～

令和４年8月末現在、豊橋警察署管内の自転車盗被害は、前年と比べて約６割ほど増加しており、そのうち、約75%、
４台に３台は無施錠で盗まれています。特に駅駐輪場やアパート・マンション敷地内での被害が多くなっています。

★身近な犯罪情報、不審者情報は
　　　　　　愛知県警察公式アプリ「アイチポリス」から
　お住まいの地域で発生した犯罪や不審者の情報をタイムリーに配信します。 登録は右のＱＲコードから！！

大切な自動車が
盗まれない
ために･･･

•自宅やマンション駐輪場でも油断することなく必ず施錠しましょう。
•短時間でも自転車から離れる場合は必ず施錠しましょう。
•ワイヤー錠等でツーロックし、ポールやフェンス等と
　結着するようにしましょう
•多くの人に鍵かけを呼び掛けてください！

まずは鍵かけで
自転車盗を
防ごう！

iOS端末 Android端末

盗難時における施錠状況

C H E C K

施錠せず
74.9%

施錠した
25.1%

※県下無施錠率　64.2%

10件

0件

20件

30件

40件

50件

2月1月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

月別発生状況（過去３年比較） R2年
R3年
R4年

48

10

20

29

14

11

27

13

25

25

18
24

16

20

31

23

27

37

27

22

42
33
25

16

21

17
14

22

20

29

15

23

11

ＪＡ豊橋 自動車課 自動車整備工場（本店敷地内）　TEL（0532）25-3557　担当：園部

エンジョイ
カーライフ
JA豊橋 自動車課 知っ●得 情報

11月の

みなさんこんにちは！自動車課の園部です。
今回は、車の中で最重要部品であるタイヤについてお話をします。
タイヤは車の部品の中で、走る・曲がる・止まる役割をする重要部品です。
タイヤの交換時期は、タイヤの溝の深さが少なかったり、ヒビ割れや損傷等があれば交換時期です。

タイヤの溝の深さは4
㎜を切るとタイヤ性能の
低下、そして1.6㎜（＊1 ス
リップサインがでる）を切る
と使用不可、タイヤの傷、
ヒビ割れはタイヤのエアー
漏れ、破裂（＊2 バースト）
の原因となり、これら一つ
でも該当すればタイヤ交
換時期となります。

安全に走行するには、
外見のチェックと適切な
エアーチェックが必要とな
り、チェックを怠ると重大な事故にも繋がりかねません。

豊橋農協自動車整備工場ではタイヤの点検、エアーチェックは随時行っておりますので、お気軽にお立寄りください。

＊1  スリップサイン ＊2  バースト（破裂）したタイヤ
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材料（10人分） 作り方

作り方 材料（6人分）

永
井
智
一（
な
が
い
・
と
も
か
ず
）

茨
城
県
笠
間
市
に
あ
る

「
天
晴（
旧
キ
ッ
チ
ン
晴
人
）」

オ
ー
ナ
ー
シ
ェ
フ

サツマイモ ……………………240g
サトイモ ………………………240g
カボチャ ………………………120g
ミニトマト ……………………… 10個
ユズ…………………………… 適宜
塩 …………………………… 適宜
 かつおだし……………… 640ml
 薄口しょうゆ ……………… 80ml
 みりん …………………… 80ml
 粉ゼラチン ………………… 8g

「
秋
の
冷
や
し
鉢
」

「
い
ろ
い
ろ
キ
ノ
コ
の

炊
き
込
み
ご
飯

　」

（1）サツマイモ、サトイモ、カボチャは皮をむき乱切りにして水洗いし、薄く
塩を振り蒸し器で20分ほど蒸す。

（2）器に（1）の野菜、半分にカットしたミニトマトを彩りよく盛り込む。

（4）粗熱を取ってから冷蔵庫で冷やし、Aが固まったら出来上がり。
仕上げに振りユズをかけてどうぞ。

（3）小鍋にAを入れ一煮立ちさせ、熱いうちに（2）の器に流し入れる。

米 450g
ヒラタケ ………………………120g
マイタケ ……………………… 80g
ハナビラタケ ………………… 60g
マッシュルーム……………………4個
 かつおだし……………… 350ml
 しょうゆ …………………… 35ml
 みりん …………………… 35ml
 料理酒 …………………… 35ml

（1）ヒラタケ、マイタケ、ハナビラタケはほぐし、マッシュルームはスライスし
ておく。だし汁の材料を鍋に入れ一煮立ちさせ冷ましておく。

（2）米をとぎ、ざるに20分あげておく。

（3）炊飯器にだし汁を入れ、（2）の米とキノコ類を入れ20分浸し炊き上
げる。

（4）器に盛り付けて出来上がり。

A（
だ
し
汁
ゼ
リ
ー
）

だ
し
汁

13
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№305
令和4年11月号
JA豊橋女性部会
問合せ・お申込み
☎25-9225

女性部だより

※女性部だよりでの案内は、健康診断募集を除き女性部会員向けの募集となっております。女性部会へのご加入は最寄りの支店
で手続きを行ってください。（年会費500円、印鑑が必要です）

☆12月のテーマは「話題の食材でワンプレートランチ」
です。

開催日時	 12月15日㈭　午前10時～午後1時頃
会　場　JA豊橋　研修棟　調理実習室
開催日時	 12月16日㈮　午前10時～午後1時頃
会　場　石巻構造改善センター料理教室
各回とも
講　師　JA愛知厚生連　管理栄養士
参加費　550円（女性部会員外1,050円）
持ち物　マスク、エプロン、ハンドタオル、筆記用具
定　員　20名程度
締切日　各開催日の10日前まで

☆毎年恒例のしめ縄教室です。自分で作ったしめ縄を飾
って新年を迎えませんか？
開催日	 11月30日㈬
時　間	 ①午前10時～　構造改善センター2階
（会場）	 ②午後２時～　JA豊橋中央支店2階大会議室
定　員　各回20名程度　講　師　植田支部 女性部会員
内　容　リースしめ縄（小）、棒〆（中）の2本
参加費　900円（女性部会員外1,400円）　　　　　　
締切日	 11月15日㈫　※マスクを持参してください。
開催日	 12月19日㈪
時　間　午後1時30分～　JA豊橋中央支店2階大会議室
定　員　20名程度　　講　師　植田支部 女性部会員
内　容　リースしめ縄（小）、棒〆（中）の2本
参加費　900円（女性部会員外1,400円）
締切日　12月5日㈪　※マスクを持参してください。
お願い　本講座は技術習得のため、しめ縄等は参加者本

人で作っていただきます。ご理解ご協力をお願
いします。

※完成品の販売もあります（要予約）（助成金対象外）

☆クリスマスにもお正月にも飾れる寄せ植えを作りませ
んか？
開催日	 12月5日㈪
場　所　菜っ花園ハウス（豊橋市老津町鎌倉4）
時　間　午後1時30分～	 講　師　菜っ花園　
定　員　20名程度	 締切日　11月28日㈪
参加費　3,300円（女性部会員外3,800円）
持ち物　マスク、薄手の手袋、持ち帰り用の箱

☆お正月用に自分で生けたお花で新年を迎えませんか？
開催日	 12月26日㈪
場　所　JA豊橋 花き集出荷場 2階（豊橋市野依町字南丸山337）
時　間	 10：30～13：30（受付終了）時間内で生けてい

ただき、各自完成したら終了です。
講　師　H&Kフラワー　　定　員　40名程度
参加費　3,000円（女性部会員外3,500円）
持ち物　マスク、花切り用のハサミ、持ち帰り用の箱
締切日　12月12日㈪

☆『劇団四季ミュージカル《CATS（キャッツ）》』
開 催 日　令和5年1月27日㈮
旅行代金　19,000円（女性部員外19,500円）
　　　　　（概算）（35名の場合）　
☆劇場までは往復貸切バスでの送迎です。
☆名古屋四季劇場の座席はS席です。
☆徳川美術館の見学と日本料理宝善亭でミニ会席料理の
昼食です。
☆観劇チケットは買い取りのため、定員になり次第締め
切ります。お申込み後のキャンセルは受けかねますの
でご注意ください。

健康料理教室参加者募集 寄せ植え教室参加者募集

アレンジフラワー教室参加者募集

劇団四季（観劇）参加者募集

しめ縄教室参加者募集

8月31日・9月1日の2日間研修棟調
理実習室と、9月2日に石巻構造改善
センターで健康料理教室を開催しま
した。JA厚生連管理栄養士の指導で、
「簡単！豪華見え料理」をテーマに【豆腐そぼろの混ぜご飯】【キ
ャベツたっぷりふわふわ花シューマイ】【ブーケミモザサラダ】を
作りました。どれも簡単で見栄えもよくて美味しい！家でも早速作
ってみたいと好評でした。

9月21日㈬に研
修棟調理実習室
にて、ソーイング
教室を開催しまし
た。今回は着物
生地で「アーム
バンド＋アームカバー」を作りました。お好み
の布で簡単に縫えるバンドです。

健康料理教室教室 ソーイング教室
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健診申込書
健診申込支店名（　　　　　　　　　　　　　　　　　）支店 希望健診日　　　月　　日　健診会場（　　　　　　　　　　）

氏
ふりがな

名 電話　　　　　　　　−

住所 性別　　　男　・　女
利用者コード 生年月日

　T・S・H     年　　　月　　　日
国民健康保険の方　又は　その他の方 農協健康保険の方

国民健康保険証番号

※健診当日、国保より発行される特定健康診査受診券と、保険証番号確認のた
め健康保険証をお持ちください

農協健康保険証番号　　※カッコ内該当するものに○印
（　本人　・　扶養家族　・　任意継続　・　任意継続家族　）

記号（4桁）	 −　番号（4桁）
	 −

受診を希望する項目に○印を付けてください。
◆基本コース（どちらかをお選びください）

1. 集団人間ドック（バリウムコース）		  9,410円（税込）
2. 集団人間ドック（ピロリ菌コース）		  9,410円（税込）
3. 集団人間ドック（ベーシックコース）		 6,390円（税込）

◆オプション
4. 肺がん検診	 1,480円（税込）	 5. 大腸がん検診	 1,100円（税込）
6. 新型コロナウイルス抗体検査		  3,850円（税込）
7. 骨粗鬆症予防検診	 1,100円（税込）	 8. 腹部超音波検診	 2,770円（税込）
9. ピロリ菌（ABC）検査		  3,020円（税込）

10. 心不全リスク検査			   1,100円（税込）
11. 甲状腺（TSH）検査			  1,650円（税込）
12. 蜂アレルギー検査			   2,200円（税込）

◆腫瘍マーカー検査	
13. 前立腺	 1,690円（税込）	 14. 卵巣がん（ROMA）（ロマ）	3,850円（税込）
15. 乳房	 1,100円（税込）	 16. すい臓・胆道	 1,100円（税込）
17. 消化器	 1,100円（税込）	 18. 肝臓	 1,100円（税込）

受診を希望する項目に○印を付けてください。
◆基本コース（どちらかをお選びください）

1. 一般コース（バリウム無・健保助成有）
2. 一般＋胃がんコース（バリウム有・35歳以上・健保助成有）

◆オプション
3. 肺がん検診			   （自己負担・1,480円（税込））
4. 大腸がん検診		  　（34歳以下 自己負担・1,100円（税込））
5. 新型コロナウイルス抗体検査		  （自己負担・3,850円（税込））
6. 骨粗鬆症予防検診			   （自己負担・1,100円（税込））
7. 腹部超音波検診			   （自己負担・2,770円（税込））
8. ピロリ菌（ABC）検査			  （自己負担・3,020円（税込））
9. 心不全リスク検査			   （自己負担・1,100円（税込））

10. 甲状腺（TSH）検査			  （自己負担・1,650円（税込））
11. 蜂アレルギー検査			   （自己負担・2,200円（税込））

◆腫瘍マーカー検査	 12. 前立腺（49歳以下 自己負担・1,690円（税込））
13. 卵巣がん（ROMA）（ロマ）		  （自己負担・3,850円（税込））
14. 乳房				    （自己負担・1,100円（税込））
15. すい臓・胆道			   （自己負担・1,100円（税込））
16. 消化器（自己負担・1,100円（税込））	 17. 肝臓（自己負担・1,100円（税込））

支払い方法　　1. 当日受付にて現金　　　2. JA豊橋の通帳より引落し
	 支店名：　　　　　　　　　口座番号：　　　　　　　　　　　　（口座名　　　　　　　　　　）

キ　リ　ト　リ

※ご記入頂いた個人情報は、健診の受付・案内・代金の振替などの健康管理活動実施以外の目的には使用いたしません。

自分の体を知るために、年に一度は定期健診を受けましょう。健康診断は女性部会員以外の方でも受けることができます。
大腸がんにかかる人の割合が年々多くなってきています。大腸がん検診も人間ドックと併せて受診することをお勧めします。

総務部 組合員課
問合せ　☎25-9225

集団人間ドック健診メニュー 各種がん検診他
◆問診
◆診察
◆身体測定（身長・体重・腹囲）
◆血圧測定
◆尿検査（尿糖・尿蛋白・尿潜血）
◆心電図
◆胸部レントゲン
◆選択項目（どちらかお選びください）

①胃バリウム検査（バリウムを使ったＸ線検査）
②胃ピロリ菌（ABC）検査（血液検査でピロリ菌感染の有無
　を調べ胃がんのリスクを判断します）
③ベーシックコース（健診メニューの問診～胸部レントゲンまでの内容）

（税込） （税込）

豊橋市国民健康保険、豊橋市後期高齢者医療保険に加入している方は、健康保険より特定健診部分の料金が助成されます。健診当日「2022年度特定健康診査受診券」と「健康保険証」をお持ちください。

※お申込後、問診票・結果表につきましてはご自宅に郵送いたします。
※豊橋市国民健康保険加入者で40～74歳までの方と、豊橋市後期高齢者医療保険加入者の方は、特定健康診査受診券

＋保険証を健診当日受付にお持ち頂くと、特定健診部分の料金が健康保険より助成されます。（年齢対象外の場合や、
その他社会保険などに加入されている場合は健康保険からの助成は受ける事はできませんので、ご了承ください。）

★オプションのみの受付はできませんのでご了承ください。
★ピロリ菌（ＡＢＣ）検査は胃がんのなりやすさを判定する検査です。直接胃がんを見つける検査ではありません。
　以下の項目に該当する方は、ピロリ菌（ＡＢＣ）検査結果が正確に判定できない可能性があります。
　●胃の病気の治療中の方　●胃切除後の方　●胃酸を抑える薬を服用中の方　●腎不全の方　●ヘリコバクター・ピロリ菌除菌治療を受けた方
★心不全リスク検査とは、心臓に負担が加わることによって心臓から分泌されるホルモンの量を測定し、心不全（心臓に負担が掛かった状態）の重度を調べます。
　尚、腎臓疾患のある方など、腎機能の低下により高値を示す場合があります。

健康診断のご案内
◆肺がん検診（かく痰細胞診）……………1,480円
◆大腸がん検診（便潜血2日法）… ………1,100円
◆新型コロナウイルス抗体検査（血液検査）……3,850円
◆骨粗鬆症予防検診… ……………………1,100円
◆腹部超音波検診（エコー検診）…………2,770円
◆ピロリ菌（ABC）検査（血液検査）… ……3,020円
◆心不全リスク検査（血液検査）…………1,100円
◆甲状腺（TSH）検査（血液検査）… ……1,650円
◆蜂アレルギー検査（血液検査）… ………2,200円
◆腫瘍マーカー検査（血液検査）

・前立腺… ……………………………………… 1,690円
・卵巣（ROMA）（ロマ）………………………… 3,850円
・乳房 ・すい臓、胆道 ・消化器 ・肝臓…… 各1,100円

健診申し込みは
下記申込書を支店
窓口まで提出

開催日 開催場所 締め切り 開催日 開催場所 締め切り
令和４年11月22日㈫ 本 店 令和４年11月１日㈫ 令和４年12月14日㈬ 石 巻 支 店 令和４年11月22日㈫
令和４年11月29日㈫ 高 師 原 支 店 令和４年11月８日㈫ 令和４年12月20日㈫ 第 ３ 事 業 所 令和４年11月29日㈫
令和４年12月７日㈬ 吉 田 方 支 店 令和４年11月16日㈬ 令和４年12月21日㈬ 岩 田 支 店 令和４年11月30日㈬
令和４年12月９日㈮ 大 村 支 店 令和４年11月18日㈮ 令和５年１月11日㈬ 福 岡 支 店 令和４年12月21日㈬
令和４年12月12日㈪ 西 支 店 令和４年11月21日㈪ 令和５年１月12日㈭ 高 師 原 支 店 令和４年12月22日㈭

健診を受けられる皆様へ ❶検査前日の夜9時から健診終了までは食事をしないでください。❷当日、水は検査2時間前までに200㎖以内なら飲んでも差し
支えありません。なお検査当日の内服については、心臓病・高血圧の方は検査開始2時間前までに飲んでください。

●当日受付時間…AM7：30　●健診開始…AM8：20

◆血液項目
脂　質：中性脂肪・HDL-C・LDL-C
肝機能：AST・ALT・γ-GT
代謝系：空腹時血糖・HbAlc
蛋　白：アルブミン
腎機能：クレアチニン・尿酸
貧　血：赤血球・Hb・Ht
白血球

…………………料金 9,410円
………料金 9,410円

……料金 6,390円

健康診断受診者を対象に健康診断結果説明会を後日実施します。予約制なので健康診断当日に予約の紙を提出してください。健康診断結果説明会には自宅に届いた
結果表を必ず持ってきてください（無料）。申し込み後に、キャンセルされる場合は必ず連絡をください。（電話 ２５-9225　組合員課）



お問合せは最寄りの支店窓口または信用業務課（☎25-9222）まで

●窓口で新規資金25万円からご契約いただけます。●当JA定期
貯金を解約されての再契約は新規としてのお取扱いはいたしませ
ん。●チケットはお取扱期間を通じてお1人様20枚までとします。●
ATM・JAネットバンク（IB）でのご利用は対象外です。●原則通帳式
とします。●適用金利は店頭表示金利とし、お利息に20.315％（国税
15.315%・地方税5%）の分離課税がかかります。●万一、中途解約され
る場合は、当JA所定の中途解約利率を適用します。●チケットのご利用対象店舗
は（株）JAあぐりパーク食彩村に限ります。●チケットのご利用期限は令和5年1月31
日までとします。●チケットの盗難・紛失等の場合、再発行はできません。●チケットは4
万枚限定のため、なくなり次第終了とさせていただきます。●ご契約の初回満期日前に
解約された場合、チケット代金を清算させていただく場合がございます。●店頭に商品
概要説明書をご用意しております。詳細は支店窓口へご確認ください。●この貯金は、
貯金保険制度の対象商品です。
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会場

産直市産直市

園芸体験園芸体験

住宅ローン相談会住宅ローン相談会
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公
園さくら公園

くすのき公園

高師郵便局前

オークワ
豊橋ミラまち店

アレックス
スポーツクラブ
豊橋ミラまち+24

名古屋銀行
豊橋ミラまち

支店

〒

会場案内図
住宅ローン相談会

受付
駐車場

産直市・園芸体験

高師郵便局

産直市●ミラまち
JA豊橋

in
積水ハウス「住まいの参観日」にJA豊橋産直市が
やってくる！園芸体験もできて見逃せない2日間！

お問合せ先●JA豊橋ローンセンター　TEL0532-21-6201

令和4年

ミラまち さくらステージ 豊橋市曙町松並101番地206

11月12日■土・13日■日  午前10時～午後3時

おいしい農産物が自慢のJA豊橋産直市がミラまち
に出店！豊橋産の旬の新鮮農産物をお値打ち価格で
販売します。売り切れ次第終了ですのでお早めに！
販売する農産物の種類は収穫状況によって変わる

ので、来てのお楽しみ！

プランターを使った野菜＆花の園芸体験です。秋空
の下、ご家族で土いじりをしてみませんか？JAの職
員が丁寧に指導します。
寄せ植えをした野菜や花はプランターごとお持ち

帰りいただけます。
各回先着５組です。事前予約制です。予約は下にあ

る積水ハウスのＱＲコードからお申し込みください。
●開催時間
①10：00～11：00　野菜の寄せ植え
②11：00～12：00　花の寄せ植え
③12：00～13：00　野菜の寄せ植え
④13：00～14：00　花の寄せ植え
※１家族プランター１個に限ります。
※時間によって、野菜と花が変わります。どんな種
類の野菜や花かは、当日までのお楽しみです！

※園芸体験参加には事前予約が必要です。

相談無料！何でも聞いてください。
みなさまのご来場をお待ちしています！

園芸体験予約は
こちらから

住宅ローン
相談会
同時開催
住宅ローン
相談会
同時開催
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【国】肥料価格高騰対策事業の第1回申請（令和4年秋肥）に関するお知らせ
（10/7現在）

国の肥料価格高騰対策事業の愛知県肥料高騰対策推進協議会による申請受付が開始されます。
第1回申請（令和4年秋肥）についてお知らせいたしますので、申請希望される方は、今後の申請手続きの準備のためご
確認をお願いいたします。
※なお、事業対象期間内にJAで肥料購入実績のある方へは受付会等の詳細を後日ご案内いたします。また、事業に関す
る情報は、下記のホームページ上でも随時更新されていきますのでご確認いたただきますようにお願いいたします。

1	支援内容
昨今のエネルギー価格の上昇に加え、ロシア・ウクライナ情勢等の影響により、化学肥料原料の国際価格が大幅に上昇し、肥
料価格が高騰している。それに対して、国では、海外原料に依存している化学肥料の低減や堆肥等の国内資源の活用等の取り
組みを行う農業者に対し、肥料コスト上昇分の一部を支援する。

2	支援対象
	 対象農家◦化学肥料の2割低減に向けて取り組む農業者（取組メニューについては下記農水省HPを参照）
	 対象肥料◦・肥料法における肥料に該当するもの（肥料登録のある銘柄）
	 　　　　　・令和4年秋用肥料又は令和5年春用肥料として購入したもの又は請求確定しているものが対象
	 　　　　　　⇒ 秋肥：令和4年6月～10月に購入したもの
	 　　　　　　　 春肥：令和4年11月～令和5年5月に購入又は注文したもの
	 申請期間◦第1回申請（秋肥分）⇒ 令和4年11月下旬（予定）　※第2回申請（令和5年春肥）は2月頃の見込み

3	支援金額
	 肥料コスト上昇分の7割を支援金として交付
	 支援金 ＝ ｛当年の肥料費 － （当年の肥料費 ÷ 価格上昇率 ÷ 使用量低減率）｝ × 0.7

価格上昇率は統計データを基に秋肥（1.4）
春肥（未定）、それぞれで決定されます

0.9 7割

4	提出書類
・肥料価格高騰対策事業参加申込書　…業務方法書様式第2-1号（参加農業者→取組実施者）
・化学肥料低減計画書　　　　　　　…業務方法書様式第2-2号（実施要領参考様式第2号関連）
・肥料購入実績証明書（JA豊橋）
・その他必要書類（農産物（又は畜産物）の販売が証明できる書類等）
★これらの書類様式は、今後以下のホームページに掲示される予定（現在準備中）
JA豊橋HPへのURL：https://www.ja-toyohashi.com/
愛知県農業経営課HPへのURL：https://www.pref.aichi.jp//soshiki/nogyo-keiei/

5	申請手続き　※今後、JAでの肥料購入実績のある方に対して申請書類様式を送付予定です。
※申請される方は、受付会に提出書類一式を揃えて期間内に提出をしていただく予定です。
受付会の開催日程及び受付窓口での書類受付期間：令和4年11月中・下旬を予定

※受付会へ参加するには事前申し込みが必要です。
（JAで肥料の購入実績のある方へは受付会の参加申し込みを後日改めてご案内いたします。）

6	お願い
・農林水産省ホームページ内の肥料価格高騰対策事業のページにて事業の概要資料の確認や説明動画を視聴することができ
ます。できる限りご自身で一度ご覧いただき事業理解を深めてください。
・JA豊橋以外で購入された肥料についての申請は、購入先である肥料販売店にお問い合わせください。
・JA豊橋の窓口で申請できるのは、JA豊橋で購入又は注文した肥料のみです。
・当JA施設での書類のコピーについては有料となります。
★農水省HPへのURL：https://www.maff.go.jp/j/seisan/sien/sizai/s_hiryo/220729.html 農水省HPへ

のQRコード

JA豊橋HPへ
のQRコード

愛知県農業経営課
HPへのQRコード
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営 農 情 報（水稲）営 農 情 報（水稲）
秋起こし（稲ワラすき込み）の前に次作の対策をしましょう。

●雑草対策
多年性雑草（クログワイ、コウキヤガラ、キシュウスズメノヒエ等）の発生が多いほ場は、非選択性除草剤（ラウ

ンドアップマックスロード等）を散布し、次作の発生を抑えましょう。

●ジャンボタニシ対策
水が温かい時期（１０月下旬まで）に水田に水を張り、石灰窒素（農薬登録があるもの）を散布し、次作の発生

を抑えましょう。
①水田に水を張る（水深３～４㎝）。
②入水２～３日後（ジャンボタニシが土中から出てくる）を目安に、石灰

窒素を２０～３０㎏／１０ａを均一散布する。
③散布後自然減水を待ち、水を抜かない。
　注意点
・肥料分が残る可能性があるため、肥え持ちの良い水田は次作の元

肥量に注意する。
・散布時は近接ほ場の作物にかからないように十分注意する。
・魚毒性があるため、降雨前の散布やほ場外への漏水等に十分注意

する。
※ご不明な点がございましたら、最寄りの事業所までお問い合わせください。

営農部　営農指導課

ジャンボタニシ

人
事
異
動

令
和
4
年
10
月
1
日
付
　
　（
　
）内
は
旧
部
署
名

▼
吉
田
方
支
店

岩
瀬
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金
融
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信
用
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）

▼
総
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事
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付

関

口

千

尋

（
総
務
部
　
総
務
課
）

▼
中
央
支
店

槻

木

彩

実

（
総
務
部
　
人
事
課
付
）

▼
総
務
部
　
人
事
課
付

杉

野

　

遥

（
岩
田
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店
）

▼
金
融
部
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用
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店
再
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当
）
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長
補
佐

河

合

洋

典

（
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融
部
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務
指
導
課
　
課
長
補
佐
）

▼
二
川
支
店
　
係
長

鈴

木

美

弥

（
福
岡
支
店
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長
）

▼
岩
田
支
店

三

浦

妙

子

（
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部
　
人
事
課
付
）

▼
総
務
部
　
人
事
課
付

豊
田
万
友
美

（
東
田
支
店
　
金
融
渉
外
）

▼
総
務
部
　
人
事
課
付

大
江
あ
ゆ
み

（
岩
田
支
店
）

▼
総
務
部
　
人
事
課
付

大
竹
由
実
子
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総
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企
画
部
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課
）

▼
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吉
田
方
支
店
）
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）
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和
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に
な
り
ま
し
た
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人

（
第
一
事
業
所
）



庭仕事庭仕事庭仕事 剪定・草刈り・伐採
　　のことならはJAへ
　　　　ご相談下さい！

剪定・草刈り・伐採
　　のことならはJAへ
　　　　ご相談下さい！

剪定・草刈り・伐採
　　のことならはJAへ
　　　　ご相談下さい！

ＪＡのＪＡのＪＡの

お問い合わせ　☎0532-25-0023　生活燃料課までお問い合わせ　☎0532-25-0023　生活燃料課まで

防草シート＋砂利

生垣剪定

BeforeBefore AfterAfter

BeforeBefore AfterAfter

高木剪定

BeforeBefore AfterAfter

・ 庭の草刈り　 ・ 庭木､庭石の撤去　

・ 芝生、 人工芝の設置

・休耕農地の草刈り

・防草シート設置など お見積無料です

木の高さ等により料金が異なりますので、まずはお見積を!木の高さ等により料金が異なりますので、まずはお見積を!

ＪＡのハウスクリーニングＪＡのハウスクリーニングＪＡのハウスクリーニング

お問い合わせ　☎0532-25-0023　生活燃料課までお問い合わせ　☎0532-25-0023　生活燃料課まで

※価格は税込価格で掲載しております。

住まいの汚れプロの技術で

キレイ　にします!!

ハチの巣駆除 11,000円～

レンジフード 16,500円～浴室 16,500円～
迅速対応!!

危険なハチから大切な家族を守ります!

エアコン 浴 室

レンジフード

トイレキッチン

洗面台

まとめて
お得プラン
右記メニューから
２つ以上ご注文の場合
合計金額（税抜）から

10%OFF
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『豊橋産　旬の農産物』

正解者の中から
抽選でプレゼント!!

イメージ写真

❶

 
こ
た
え

❷

 
Ｊ
Ａ・み
の
り
に
対
す
る

 
ご
意
見
・ご
要
望

❸

 
住
所
・
氏
名
・
年
齢
・
電
話
番
号

63 ４４１８１２４
豊
橋
市
野
依
町

　
　
　
　
字
西
川
5
番
地

豊
橋  

組
合
員
課
広
報
係  

行

JA

●
右
の
イ
ラ
ス
ト
に
は
左
の
イ
ラ
ス
ト
と
違
う

部
分
が
5
か
所
あ
り
ま
す
。間
違
っ
て
い
る

部
分
を
下
の
枠
内
の
数
字
で
探
し
ま
し
ょ
う
。

■官製ハガキに下記の要領で送ってください。
　応募はハガキのみです。（１１月8日必着）

※応募ハガキに記入されました住所・氏名などは、賞品の発送以外の目的に使用する
　ことはありません。また、ご本人様の承諾なしに第三者へ提供することはありません。

ま
ち
が
い
さ
が
し

ま
ち
が
い
さ
が
し

ま
ち
が
い
さ
が
し

応募方法今月の賞品

柿が1個少ない
煙の量が増えている
串の先のトマトがない
ウインナーがかじられて
いる
ジュースの果物（ラベル表
示）が違う

1…
4…
7…
10…

12…

（違っている部分）

※発表は賞品の発送をもってかえさせていただきます。
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◉
賀
茂
町
…
…
…
…
…
…
…
…
男
性　
Ｈ
Ｓ

薬
で
は
な
く
、
食
か
ら
と
い
う
「
漢
方
な

食
生
活
の
す
す
め
」
が
興
味
深
か
っ
た
。
し

そ
茶
は
試
し
て
み
よ
う
と
思
っ
た
。

☆
体
調
が
悪
い
と
き
に
薬
で
治
す
の
も
一
つ
の
手

で
す
が
、
日
頃
か
ら
食
べ
る
も
の
で
体
調
を
改

善
で
き
た
ら
良
い
で
す
よ
ね
。
食
の
バ
ラ
ン
ス

を
考
え
な
が
ら
お
い
し
く
食
べ
て
、
心
身
と
も

に
健
康
に
過
ご
し
た
い
で
す
ね
。

◉
天
伯
町
…
…
…
…
…
…
…
…
女
性　
Ｍ
Ｍ

安
城
同
様
、
豊
橋
も
い
ち
じ
く
の
名
産
地

に
な
る
こ
と
を
願
っ
て
い
ま
す
。
小
島
の
朝

倉
さ
ん
…
頑
張
っ
て
下
さ
い
。
自
宅
の
い
ち

じ
く
も
熟
し
て
き
た
の
で
、
冷
や
し
て
食
べ

ま
す
。

☆
昨
年
か
ら
は
お
亀
堂
に
も
協
力
し
て
頂
き
、「
い

ち
じ
く
ガ
レ
ッ
ト
」
と
い
う
和
菓
子
で
豊
橋
の

イ
チ
ジ
ク
を
応
援
し
て
頂
い
て
い
ま
す
。
こ
れ

か
ら
も
地
元
企
業
と
協
力
し
な
が
ら
豊
橋
の
イ

チ
ジ
ク
を
盛
り
上
げ
て
い
き
ま
す
！

◉
大
脇
町
…
…
…
…
…
…
…
…
女
性　
Ｙ
Ｋ

毎
年
Ｊ
Ａ
さ
ん
主
催
の
行
事
に
主
人
と
2

人
で
毎
回
楽
し
く
参
加
し
て
い
ま
す
。
今
年

久
し
ぶ
り
に
野
依
の
新
し
く
な
っ
た
会
場
で

あ
っ
た
の
で
行
き
ま
し
た
。
お
楽
し
み
抽
選

会
物
産
展
の
お
店
、
今
年
は
木
製
の
と
て
も

使
い
や
す
い
お
わ
ん
2
個
と
コ
ー
ヒ
ー
ス
プ

ー
ン
を
3
個
買
い
求
め
ま
し
た
。
こ
こ
数
年

の
コ
ロ
ナ
禍
で
中
止
だ
っ
た
り
さ
び
し
い

日
々
で
し
た
ね
。
毎
年
12
月
に
行
わ
れ
て
い

た
年
末
大
売
り
出
し
は
、
今
年
は
期
待
し
て

い
ま
す
。

☆
日
頃
ご
利
用
頂
い
て
い
る
組
合
員
の
皆
さ
ま
に

還
元
で
き
る
よ
う
、
さ
ま
ざ
ま
な
行
事
を
開
い

て
き
ま
し
た
が
、
近
年
は
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
の
影
響
で
規
模
縮
小
や
中
止
を
余
儀
な
く
さ

れ
ま
し
た
。
今
後
の
イ
ベ
ン
ト
も
コ
ロ
ナ
に
注

意
し
な
が
ら
、
組
合
員
の
皆
さ
ま
に
還
元
で
き

る
よ
う
開
催
し
ま
す
。

◉
静
岡
県
…
…
…
…
…
…
…
…
女
性　
Ｍ
Ｋ

車
の
定
期
点
検
は
し
て
い
ま
す
が
、
バ
ッ

テ
リ
ー
が
弱
く
な
る
と
出
て
く
る
症
状
に
つ

い
て
は
意
識
し
て
い
な
か
っ
た
の
で
、
注
意

を
向
け
て
み
よ
う
と
い
う
気
持
ち
に
な
り
ま

し
た
。

☆
エ
ン
ジ
ン
の
か
か
り
や
ア
イ
ド
リ
ン
グ
ス
ト
ッ

プ
は
思
わ
ず
見
逃
し
て
し
ま
い
そ
う
な
症
状
で

す
。
日
頃
の
生
活
に
欠
か
せ
な
い
車
だ
か
ら
こ

そ
少
し
で
も
違
和
感
を
覚
え
た
ら
気
軽
に
自
動

車
課
ま
で
ご
相
談
く
だ
さ
い
。
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NSA31だより 食農講座
令和4年度 見たい！ 食べ隊！ 豊橋農業！

「楽しみ広がる!
シクラメン農家の寄せ植え作り!」

日　　時◦令和4年12月1日㈭
	 　午前１０時～午前１1時30分

（開始10分前までにお越しください）

会　　場◦菜っ花園 温室（豊橋市老津町鎌倉4）

講　　師◦中村 美恵（愛知県農村生活アドバイザー）

参 加 費◦3,800円（材料代として実費）

持 ち 物◦ゴム手袋

定　　員◦30名

申込方法◦返信先明記の往復ハガキ
またはＱＲコードにて住所・
氏名・年齢・電話番号を記
入のうえ申込してください。
３名までのグループで申込
いただくことも可能です。

締　　切◦令和4年11月17日㈭まで

申込・問合せ◦〒440-8501　豊橋市今橋町1番地
豊橋市役所産業部農業支援課
TEL.０５３２-51-2472
Mail : nogyoshien@city.toyohashi.lg.jp 

主催◦愛知県農村生活アドバイザー協会東三河支部豊橋ブロック
共催◦豊橋市　　後援◦JA豊橋

不動産に関する各種ご相談は資産相談課
（不動産センター）へご相談ください!!
◎土地の有効活用・売却等

※市街化調整区域内の土地有効活用や売却等につい
ては、法律および規制の関係上ご要望に応じられ
ない場合がございます。

◎アパートを借りたい方のお部屋探し
☆1,500戸の豊富な物件! !
☆県内のJA物件情報（JA豊橋の取扱い物件を含む）

は、JAあいち経済連のホームページでもお探しで
きます! !（下記のURLまたはQRコードで検索）
http://ja-aichi-hearthome.net/

◎月極駐車場のご紹介

☆経験豊富な税理士がお応えする、
　個別税務土地活用相談会を月に一度無料開催
　しております!!
・相続税の概算試算　・生前贈与
・土地の有効活用　　・固定資産税の軽減
・定期借地事業　　　・不動産の売却etc
※相談会は、毎年度4月～12月にJA豊橋の各支店で開催いたし

ております。
※完全予約制のため、定員に達した場合は別日程でご案内させ

ていただくことがございます。
※詳細については下記センターまでお問い合わせください。

◎相続・税務相談
・相続税申告にともなう税理士のご紹介
・土地・建物の名義変更にともなう司法書士のご紹介

資産相談課（不動産センター）
豊橋市野依町字西川5
TEL.0532-25-9537　 FAX.0532-25-9538
営業時間
平日・土曜日：午前8時30分～午後5時30分

資産相談課（不動産センター）より

老後の備えと節税対策をしっかりと！
○加入要件を満たせば誰でも加入できます

１　国民年金第1号被保険者
２　年間60日以上農業に従事
３　20歳以上60歳未満

○農家のための年金だからメリットがたくさん
１　80歳までの保証付き終身年金で国民年金の不足

分をカバー
２　奥様単独でも加入が可能
３　若年層には保険料の国の補助あり
４　全額社会保険料控除の対象であり、税制面での

優遇あり

自分の老後は自分で守ろう！ぜひお問い合わせください

豊橋市農業委員会事務局	 TEL.0532-51-2950
JA豊橋　資産相談課	 TEL.0532-25-7055

農業者年金のご案内



編集後記

I n f o r m a t i o n
【 お 知 ら せ 】

23

令和4年9月28日㈬午後1時30分より本店4階大会
議室で開きました。

協 議 事 項

1 ）令和4年度仮決算処理方針について
2）文書管理規程の一部変更について
3）次期役員体制について
4）役員の選任等に関する内規の一部変更について
5）次期役員改選にかかるスケジュールについて
6）この組合の全域を区域とする役員推薦委員の選
出について

7）余裕金運用規程の一部改正について
8）投信窓販業務にかかわる基本規程の制定につ
いて

9）令和4年産米穀の生産者仮渡価格について
原案通り承認されました。

理事会だより

9月の3連休は2回とも台風が来てしまいました。
私は友だちとテニスの予定を立てていたのですが、
「風が強いから」と友達が言い、中止になりました。
風があれば球が流され、テニスが下手な私でも勝
てるかも、と思ったのに残念でした……（泣）	す

営農資材課より
土壌消毒剤空缶プレス機設置スケジュール

事業所 日　程（ご利用可能時間 9：00〜16：00）

第二事業所 2022年11月18日㈮〜12月 7日㈬

第三事業所 	 12月 9日㈮〜12月28日㈬

第四事業所 	 12月30日㈮〜 1月18日㈬

第五事業所 2023年	 1月20日㈮〜 2月 8日㈬

第六事業所 	 2月10日㈮〜 3月 1日㈬

第一事業所 	 3月 3日㈮〜 3月22日㈬

第二事業所 	 3月24日㈮〜 4月12日㈬

第三事業所 	 4月14日㈮〜 5月 3日㈬

第四事業所 	 5月 5日㈮〜 5月24日㈬

第五事業所 	 5月26日㈮〜 6月14日㈬

第六事業所 	 6月16日㈮〜 7月 5日㈬

第一事業所 	 7月 7日㈮〜 7月26日㈬

※空缶プレス機の老朽化による故障があるため、 予定通り機械の設置
ができない場合があるのでご理解頂きますようお願いします。

営農用重油利用者のみなさまへ
ご注文はお得なJA重油発注システムを是非ご活用ください！
フリーダイヤル又は携帯webによりJA重油受注センターにご注文いただいた場合

1キロリットル330円（税込）値引きします。
※ご請求は値引き後の単価で請求させていただきます。
※ご注文日から2日後の配送が最短となります。（2日後が配送休日の場合は翌営業日の配達となります）
※2日後の配送の受付は17時で締め切りとなります。
※配送希望日は2日～7日先までの選択が可能です。また、ご利用可能時間は7時～19時となります。

・フリーダイヤル
　TEL 0120-34-3430　固定電話用ダイヤル
　TEL 052-231-4086　携帯電話用ダイヤル（電話料金はお客様負担になります）
・携帯web　https://groupnet.ja-aichi.or.jp/nj/njkh001r01.asp
　もしくは右QRコードにて

JA豊橋　営農資材課　重油専用ダイヤル　TEL 0532-25-7165
※電話受付　9時00分～17時00分　月〜金（祝日は除く）

ご利用方法についてのお問い合わせは



むかし
ばなし

トッピー●トッピー●の

寛か
ん

和な

の
こ
ろ
、
京
都
の
人
で
名
字
は
は
っ
き
り
分

か
ら
な
い
何
と
か
の
監け

ん

物も
つ

と
い
う
貴
族
が
お
り
、
そ

の
頃
ま
だ
開
け
て
い
な
か
っ
た
東
国
（
関
東
か
ら
東

北
へ
か
け
て
の
土
地
）
を
治
め
る
役
人
と
し
て
出
向

く
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

こ
の
貴
族
の
奥
方
は
身
ご
も
っ
て
い
て
「
西に

し

ノの

岡お
か

」
と
い
う
と
こ
ろ
に
住
ん
で
い
ま
し
た
が
、
監
物

は
奥
方
の
身
体
を
心
配
し
て
東
国
へ
連
れ
て
い
き
ま

せ
ん
で
し
た
。
奥
方
は
夫
を
と
て
も
恋
し
く
思
い
、

と
う
と
う
家
来
の
都つ

築づ
き

衛え

門も
ん

夫
婦
を
付つ

け

人び
と

と
し
て
東

国
の
夫
の
元
へ
旅
立
ち
ま
し
た
。
遠
く
離
れ
た
未
開

の
東
国
ま
で
女
性
の
足
で
陸
路
を
行
く
の
は
と
て
も

困
難
だ
っ
た
の
で
、
伊
勢
ま
で
歩
い
て
船
で
東
国
へ

渡
ろ
う
と
し
ま
し
た
。

と
こ
ろ
が
、
船
が
出
て
間
も
な
く
、
運
の
悪
い
こ

と
に
暴
風
雨
が
起
こ
り
渥あ

つ

美み

湾わ
ん

の
奥
深
く
に
吹
き
込

ま
れ
、
船
は
大
破
し
、
奥
方
と
衛
門
夫
婦
は
命
か
ら

が
ら
渥
美
半
島
の
つ
け
根
の
漁
村
の
浜
へ
流
れ
着
き

ま
し
た
。

気
の
毒
な
こ
と
に
、
奥
方
は
身
ご
も
っ
た
体
を
暴

風
に
も
ま
れ
、
潮
水
を
か
ぶ
っ
て
半
病
人
の
よ
う

に
な
っ
て
し
ま
い
ま
し
た
。
浜
に
上
が
っ
た
衛
門

は
、
妻
の
お
菊
に
「
お
菊
、
奥
方
様
を
ひ
と
ま
ず
寝

か
せ
な
さ
い
。
私
は
水
の
湧
き
出
る
所
を
探
し
て
く

る
」
そ
う
言
っ
て
船せ

ん

頭ど
う

達
と
一
緒
に
浜
辺
の
小
高
い

丘
に
登
っ
て
泉
を
探
し
ま
し
た
。
す
る
と
、
運
よ
く

柳
の
木
の
陰
に
清し

水み
ず

が
湧
き
出
て
い
る
の
を
見
つ
け

ま
し
た
。
そ
の
す
ぐ
近
く
に
は
大
き
な
カ
エ
デ
の
木

も
あ
り
ま
し
た
。「
奥
方
様
が
こ
れ
以
上
旅
を
続
け

て
い
て
は
身
体
に
悪
い
。
お
子
様
が
お
生
ま
れ
に
な

る
ま
で
こ
の
あ
た
り
で
暮
ら
さ
な
け
れ
ば
な
ら
な
い

が
、
住
む
所
も
な
い
し
困
っ
た
も
の
だ
」
衛
門
が
途

方
に
暮
れ
て
い
る
と
船
頭
が
「
お
気
の
毒
に
。
都
築

様
、
わ
し
ら
が
仮
小
屋
を
作
っ
て
差
し
上
げ
ま
し
ょ

う
。
船
の
帆ほ

柱ば
し
ら
も
折
れ
て
し
ま
っ
て
壊
れ
た
船
は

使
い
物
に
な
ら
な
い
の
で
、
船
の
板
を
使
っ
て
小
屋

を
建
て
ま
し
ょ
う
」

こ
う
し
て
、
衛
門
は
胴ど

う

巻ま

き
に
入
れ
て
お
い
た
お

金
を
持
っ
て
村
へ
行
き
、
夜
具
か
ら
鍋
釜
、
食
器
な

ど
を
買
い
ま
し
た
。「
お
菊
、
お
子
様
が
お
生
ま
れ

に
な
る
ま
で
こ
こ
で
暮
ら
す
と
な
る
と
、
暮
ら
し
向

き
の
事
も
考
え
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
。
こ
こ
で
お
金

を
使
い
果
た
し
て
し
ま
っ
て
は
あ
と
で
困
る
。
私
は

村
の
人
に
頼
ん
で
田
畑
の
仕
事
を
手
伝
わ
せ
て
も
ら

っ
て
生
計
を
立
て
る
か
ら
、
お
前
は
ま
ず
、
奥
方
様

の
看
病
に
専
念
し
な
さ
い
。
奥
方
様
の
体
調
が
良
く

な
っ
た
ら
、
村
人
の
着
物
を
仕
立
て
る
仕
事
で
も
手

伝
わ
せ
て
も
ら
お
う
」
人
情
の
厚
い
こ
の
村
の
人
々

は
「
身
分
の
高
い
人
の
御
家
来
が
慣
れ
な
い
手
つ
き

で
私
ら
の
仕
事
を
手
伝
っ
て
く
だ
さ
る
。
私
た
ち
も

出
来
る
だ
け
の
こ
と
を
し
て
あ
げ
よ
う
」
と
同
情

し
、
米
麦
や
野
菜
を
持
っ
て
き
た
り
、
ツ
ル
ナ
や
マ

ツ
ナ
の
よ
う
な
浜
に
生
え
て
い
る
草
の
食
べ
方
を
教

え
た
り
、
貝
の
た
く
さ
ん
獲
れ
る
場
所
を
教
え
ま
し

た
。
さ
ら
に
、
鶏
の
生
ん
だ
卵
や
海
で
釣
っ
た
魚
も

分
け
て
あ
げ
ま
し
た
。
御
主
人
想
い
の
衛
門
夫
婦
と

情
深
い
村
人
の
お
か
げ
で
、
奥
方
は
日
に
日
に
元
気

に
な
り
、
泉
で
水
く
み
な
ど
を
す
る
よ
う
に
な
り
ま

し
た
。
カ
エ
デ
の
紅
葉
が
美
し
い
秋
に
な
る
と
、
奥

方
の
着
物
に
は
紅
葉
の
色
が
照
り
映
え
、
元
々
美
し

か
っ
た
奥
方
は
ま
る
で
錦に

し
き

を
ま
と
っ
た
よ
う
で
し

た
。
そ
こ
で
村
人
た
ち
は
、
い
つ
か
ら
か
奥
方
様
を

「
錦に

し
きの

前ま
え

」
と
呼
ぶ
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。
や
が
て

錦
の
前
様
は
元
気
な
男
の
子
を
産
み
ま
し
た
。「
奥

方
様
、
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
早
く
お
子
様
を

東
国
に
い
る
旦
那
様
に
お
見
せ
し
た
い
も
の
で
ご
ざ

い
ま
す
。
お
名
前
を
付
け
な
け
れ
ば
と
思
い
ま
す
が

…
」「
衛
門
。そ
な
た
に
良
い
考
え
は
な
い
で
す
か
？
」

「
は
い
、
カ
エ
デ
の
木
の
下
で
お
生
ま
れ
に
な
っ
た

の
で
、
香か

延え

手で

丸ま
る

は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
」「
そ
れ

は
よ
い
名
で
す
ね
。香
延
手
丸
と
名
付
け
ま
し
ょ
う
」

村
人
た
ち
も
大
喜
び
し
て
「
錦
の
前
様
、
お
め
で

と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
こ
れ
は
私
た
ち
か
ら
の
お
祝
い

で
ご
ざ
い
ま
す
」
と
言
っ
て
産
着
や
オ
ム
ツ
を
渡
し

ま
し
た
。
香
延
手
丸
は
、
す
く
す
く
と
育
ち
、
や
が

て
錦
の
前
に
抱
か
れ
、
都
築
衛
門
夫
婦
に
守
ら
れ
な

が
ら
東
国
へ
旅
立
ち
ま
し
た
。
住
人
が
い
な
く
な
っ

た
仮
小
屋
は
年
月
の
経
つ
間
に
崩
れ
落
ち
た
そ
う
で

す
が
、
柱
だ
け
は
い
つ
ま
で
も
カ
エ
デ
の
木
の
下
に

立
っ
て
い
た
の
で
す
。
そ
う
し
て
、
こ
の
村
の
名
前

も
い
つ
し
か
「
は
し
ら
」
と
言
わ
れ
る
よ
う
に
な
っ

た
と
伝
え
ら
れ
て
い
ま
す
。

橋良（柱）の由来
福岡地区福岡地区

※
参
考
文
献「
わ
ら
べ
ぐ
さ
」福
岡
の
む
か
し
ば
な
し

◦バックナンバーは、ホームページでもご覧になれます。◦https://www.ja-toyohashi.com
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